



**PRZETARG NIEOGRANICZONY 16/PN/16  
NA DOSTAWY ENDOPROTEZ, IMPLANTÓW ZESPALAJĄCYCH  
ORAZ CEMENTU KOSTNEGO**

**WYJAŚNIENIA NA PODSTAWIE ART 38 UST 1 i UST 4 USTAWY PRAWO ZAMÓWIEN  
PUBLICZNYCH**

Pytanie nr 1 – dotyczy UMOWY

Mając na uwadze zasady miarkowania i proporcjonalności kar umownych proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia § 6 ust. 1 wzoru umowy na następujące:

„W razie niewykonania umowy lub jej nienależytego wykonania Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu kary umowne w wysokości 1 % maksymalnej wartości nominalnej zobowiązania brutto Zamawiającego wynikającej z niniejszej umowy wskazanej w § 2 ust. 1 umowy z zastrzeżeniem §6 ust 3”

**Odpowiedź 1**

**Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę wzoru umowy, w związku z tym zastępuje dotychczasowy zapis § 6 ust. 1 o treści;**

**KARY UMOWNE**

**§ 6**

1. **W razie niewykonania umowy lub jej nienależytego wykonania Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu kary umowne w wysokości 3 % maksymalnej wartości nominalnej zobowiązania brutto Zamawiającego wynikającej z niniejszej umowy wskazanej w § 2 umowy z zastrzeżeniem §6 ust 3.**

**zapisem;**

**KARY UMOWNE**

**§ 6**

1. **W razie niewykonania umowy lub jej nienależytego wykonania Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu kary umowne w wysokości 1 % maksymalnej wartości nominalnej zobowiązania brutto Zamawiającego wynikającej z niniejszej umowy wskazanej w § 2 umowy z zastrzeżeniem §6 ust 3.**

Pytanie nr 2 – dotyczy Pakietu nr 10 poz. 1

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 10 poz. 1 dopuści możliwość zaoferowania płytki w rozmiarach od 73 do 187mm, od 4 do 16 otworów?

**Odpowiedź 2**

**Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ.**

Pytanie nr 3 – dotyczy Pakietu nr 10 poz. 2

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 10 poz. 2 dopuści możliwość zaoferowania:

- Gwóźdź śródszpikowy blokowany do kości piszczelowej rekonstrukcyjny – wielopłaszczyznowy, uniwersalny do lewej i prawej kończyny o przekroju okrągłym z kanałkami na długości części trzonowej gwóźdź zmniejszającymi ciśnienie śródszpikowe. Długość od 180mm do 400mm w całości pokryty celownikiem dystalnym, średnica od 8mm do 12mm. W części proksymalnej kąt wygięcia gwóźdź 10 stopni i 4 stopnie w części dystalnej, długość w części proksymalnej (do zgięcia) do 55 mm, blokowanie części bliższej z jednego celownika. Gwóźdź blokowany wkrętami

Ø 4,5mm i Ø 5 mm, w części bliższej posiadający cztery otwory blokowane w trzech płaszczyznach (w tym dwa otwory gwintowane), w części dalszej możliwość wielopłaszczyznowego blokowania. Kaniulowane śruby zaślepiające pozwalające na wydłużenie gwoźdźcia w zakresie 0-30mm stopniowane co 5mm, śruba kompresyjna oraz

- Uniwersalny gwoździe przeznaczony do leczenia złamań kości udowej (używany przy metodzie kompresyjnej, rekonstrukcyjnej oraz wstecznej) wprowadzany metodą ante i retrograde, średnica 9÷12 mm ze skokiem (co 1 mm), lewy i prawy. Długość od 200mm do 500mm do długości 440mm pokryty celownikiem dystalnym. W części dalszej posiadający min. 3 otwory w co najmniej 2 płaszczyznach ( w tym co najmniej 1 dynamiczny). W części bliższej posiadający min. 6 otworów w tym.: 2 rekonstrukcyjne , 2 do blokowania wstecznego i 2 do blokowania statycznego i kompresyjnego. Przy metodzie rekonstrukcyjnej blokowany w części bliższej 2 wkrętami samogwintującymi o średnicy Ø 6,5mm (dl.65-125mm). Przy metodzie kompresyjnej blokowany w części bliższej w zależności od typu złamania wkrętami o średnicy Ø 4,5mm oraz dodatkowo wkrętami o średnicy Ø 6,5mm. Przy metodzie wstecznej blokowany w części bliższej w zależności od typu złamania 2 wkrętami lub zestawem blokującym o średnicy Ø 6,5mm W części dalszej blokowany wkrętami o średnicy Ø 4,5mm. Kaniulowane śruby zaślepiające pozwalające na wydłużenie gwoźdźcia w zakresie 0-30mm stopniowane co 5mm?

### **Odpowiedź 3**

**Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ**

### Pytanie nr 4– dotyczy Pakietu nr 10

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 10 dopuści możliwość zaoferowania implantów niesterylnych?

### **Odpowiedź 4**

**Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ**

### Pytanie nr 5– dotyczy Pakietu nr 10 poz.5

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 10 poz. 5 dopuści możliwość zaoferowania:

Gwoździe śródszpikowy blokowany do kości ramiennej w składzie:

- gwoździe do kości ramiennej (Ø 8-12mm, dł. 180-400mm),
- śruba zaślepiająca,
- śruba kompensacyjna
- wkręty blokujące gwoździ śródszpikowych Ø 4,5mm dł. 20-100mm (4 szt./ kpl.)

oraz

Gwoździe śródszpikowy blokowany do kości ramiennej wielopłaszczyznowy (rekonstrukcyjny) - prosty, blokowany wkrętami Ø 4,5 i Ø 5,0 mm, w części bliższej posiadający cztery otwory gwintowane, blokowane w trzech płaszczyznach, prawy i lewy, w składzie:

- gwoździe śródszpikowy blokowany do kości ramiennej wielopłaszczyznowy (dł. 150-250 mm),
- śruba zaślepiająca
- wkręty blokujące gwoździ śródszpikowych Ø 4,5mm dł. 20-100mm (2 szt./ kpl.)
- wkręty do gwoździ wielopłaszczyznowych Ø 5,0mm, dł. 26-60mm (4 szt./ kpl.)?

### **Odpowiedź 5**

**Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ**

### Pytanie nr 6– dotyczy Pakietu nr 10 poz.6

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 10 poz. 6 dopuści możliwość zaoferowania:

- Gwoździe śródszpikowy blokowany do kości ramiennej w składzie:
- gwoździe do kości ramiennej Ø 8-12mm, dł. 180-400mm, o przekroju okrągłym z kanałkami na długości części trzonowej gwoźdźcia zmniejszającymi ciśnienie śródszpikowe, w części proksymalnej gwoźdźcia maksymalnie dwa otwory ryglujące w tym jeden kompresyjny, w części dystalnej min.3 mask. 4 otwory ryglujące zapewniające co najmniej dwupłaszczyznową stabilizację
- śruba zaślepiająca,
- śruba kompensacyjna

oraz

- Gwoździe śródszpikowy blokowany do kości ramiennej wielopłaszczyznowy (rekonstrukcyjny), prosty, lewy i prawy. Wersja krótka L=150mm oraz długa 220mm i 250mm, średnica 6-9mm dla wersji litej i 7-9mm dla wersji

kaniulowanej. W części bliższej 4 otwory gwintowane na wkręty blokujące zapewniające wielopłaszczyznową stabilizację. W otworach tych możliwość zastosowania zarówno śrub o średnicy 4,5 i 5,0. W części dalszej w wersji krótkiej posiadający 2 otwory (w tym jeden dynamiczny) natomiast w wersji długiej posiadający 4 otwory ryglujące (w tym jeden dynamiczny) zapewniające dwupłaszczyznową stabilizację. W części dalszej dla gwoździ o średnicy 6-7mm- wkręty blokujące 3,5mm, a dla gwoździ o średnicy 8-9 otwory pod wkręty blokujące 4,5mm. Kaniulowane śruby zaślepiające pozwalające na wydłużenie gwoździa w zakresie 0-30mm stopniowane co 5mm?

#### **Odpowiedź 6**

**Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ**

#### Pytanie nr 7– dotyczy Pakietu nr 10 poz.6

Czy Zamawiający w **Pakiecie nr 10 poz. 6** dopuści możliwość zaoferowania:

Gwoździe śródszpikowy do leczenia złamań części bliższej kości udowej typu GAMMA krótki i długi, ze średnicą w części proksymalnej max 16 mm; w składzie:

- gwoździe (Ø 10-12mm, krótki dł. 200-280mm; długi prawy i lewy dł. 340-420mm), kąt 125°, 130°, 135°,
- śruba zaślepiająca, wyposażona w system zabezpieczający przed spadaniem śruby z wkrętaka,
- śruba kompensacyjna, wyposażona w system zabezpieczający przed spadaniem śruby z wkrętaka
- Śruba szyjkowa teleskopowa Ø 11mm (dł. 70-125mm) ze śrubą kompresyjną M4
- Piny antyrotacyjne Ø 4mm do gwoździa Gamma (2 szt. /kpl.)
- wkręty blokujące gwoździ śródszpikowych Ø 4,5mm dł. 20-100mm (4 szt./ kpl.)

#### **Odpowiedź 7**

**Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ**

#### Pytanie nr 8– dotyczy Pakietu nr 10 poz.7

Czy Zamawiający w **Pakiecie nr 10 poz. 7** dopuści możliwość zaoferowania płytki do kości piszczelowej

- bliższej przyśrodkowej w rozmiarach od 4 do 20 otworów, długość od 93 do 301mm,
- bliższej bocznej w rozmiarach od 5 do 13 otworów, długość od 81 do 237mm,
- dalszej przyśrodkowej w rozmiarach: od 4 do 174 otworów, długość od 117 do 252 mm;
- dalszej przednio-bocznej w rozmiarach: od 5 do 13 otworów, długość od 80 do 184 mm?

#### **Odpowiedź 8**

**Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ**

#### Pytanie nr 9– dotyczy Pakietu nr 10 poz.7

Czy Zamawiający w **Pakiecie nr 10 poz. 7** dopuści możliwość zaoferowania płytki przedniobocznej bez możliwości założenia dodatkowych niezależnych śrub ciągnących?

#### **Odpowiedź 9**

**Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ**

#### Pytanie nr 10 – dotyczy Pakietu nr 10 poz.7

Czy Zamawiający w **Pakiecie nr 10 poz. 7** dopuści możliwość zaoferowania płytki przyśrodkowej bez spłaszczonego końca dalszego, oraz bez otworu pod aparat kompresyjny?

#### **Odpowiedź 10**

**Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ**

#### Pytanie nr 11– dotyczy Pakietu nr 10 poz.8

Czy Zamawiający w **Pakiecie nr 10 poz. 8** dopuści możliwość zaoferowania płytki do dalszej nasady kości ramiennej:

- bliższej grzbietowo-bocznej w rozmiarach od 4 do 14 otworów, długość od 122 do 302mm,
- bliższej przyśrodkowej w rozmiarach od 3 do 14 otworów, długość od 59 do 201mm?

#### **Odpowiedź 11**

**Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ**

Pytanie nr 12 – dotyczy Pakietu nr 10 poz.9

*Czy Zamawiający w Pakiecie nr 10 poz. 9 dopuści możliwość zaoferowania śrub korowych o średnicy 3,5 mm, samogwintujących, w dł. od 10 do 90 mm?*

**Odpowiedź 12**

**Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację specyfikacji. Oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem SIWZ**

Z poważaniem

ZATWIERDZAM/NIE ZATWIERDZA

.....  
Zarząd Szpitala Miejskiego w Zabrze Sp. z o.o.